

## Správa o činnosti Komunitného centra Pohorelá

<b>SÍDLO KC</b>	KC Pohorelá, Školská 349/6, 976 69 Pohorelá	<b>OBDOBIE</b>	Máj/2021
<b>KRAJ</b>	Banskobystrický		
<b>NÁZOV KC<sup>2</sup></b>	Obec Pohorelá		

### PRACOVNÍČKY KC

Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OGKC

Mgr. Ľubomíra Janošková – OPKC

Marta Tešlárová – PKC

### OPIS ZREALIZOVANÝCH ČINNOSTI KC

(stručné informácie o činnostiach a aktivitách KC/NDC/NSSDR za dané obdobie.)

V mesiaci máj pracovníčky Komunitného centra Pohorelá zabezpečovali činnosť v zmysle Zmluvy a Príručky a podľa odporúčaní a pokynov regionálneho metodika. Pracovníčky KC sa zúčastnili online porady s regionálnym metodikom a ostatnými komunitnými centrami v pôsobnosti RM. Uskutočnila sa osobná návšteva regionálneho metodika s kontrolou spisovej dokumentácie a odporúčaniami k činnosti KC. Dňa 12.05.2021 sa uskutočnila tímová supervízia, na ktorej sa venovali aktuálnym potrebám pracovníčok KC. Pracovníčky KC sa zapojili do online stretnutia s metodičkami IA MPSVR a prekonzultovali postup pri prezentácii komunitného centra v pripravovanej reportáži RTVS o dobrých príkladoch z praxe. KC bolo navrhnuté na prezentáciu riešenia odpadového hospodárstva v osade Za Hronom. Činnosti a aktivity KC boli prispôbované aktuálnej zlepšujúcej sa epidemiologickej situácii v obci a v celom okrese Brezno. V mesiaci máj sa realizovali skupinové aktivity podľa naplánovaného harmonogramu činností. Vzdelávacie aktivity boli zamerané na pomoc žiakom pri príprave na vyučovanie. Úzko spolupracovali so Základnou školou pri dokladaní čestných vyhlásení o bezinfekčnosti pre deti, ktoré vymeškali viac ako tri dni z vyučovania. Robili osvetu v lokalite ohľadom dokladovania bezinfekčnosti pre účely školy. Koordinovali účasť rodičov s deťmi na psychologických vyšetreniach CPPPaP pred vstupom do 1. roč. ZŠ, ale i vyšetrenia detí zo ZŠ, ktoré majú problémy s učením. Komunikovali s OUI Valaská s výchovnou poradkyňou – prijatých päť detí z MRK na odbor: murár, skladník, natierač, kuchár. Poskytli poradenstvo a postup pri vybavovaní občianskeho preukazu na dopravnom inšpektoráte. Poskytli poradenstvo ohľadom prihlásenia sa na trvalý pobyt v obci. Napísali návrh na zverenie dieťaťa do náhradnej osobnej starostlivosti. Riešili akútnu situáciu zabezpečenia potravín do rodiny s maloletými deťmi a následne poskytli osvetu ohľadom hospodárenia s financiami v rámci klubu pre matky s deťmi. V rámci záujmových aktivít realizovali rôzne voľnočasové aktivity hry v komunitnom centre, výsadba a starostlivosť o kvety, tvorivé dielne, komunitný kruh. Pre dospelých sa uskutočnila preventívna aktivita základy administratívnych zručností, v rámci tejto aktivity sa rodičia žiakov z MRK učili vypisovať návratky „Záujem o ubytovanie na internáte. Poskytovali sociálne poradenstvo v rôznych oblastiach. Zorganizovali a zúčastnili sa komunitných aktivít Brigáda v lokalite Za Hronom, na ktorých uskutočnili nasledovné aktivity: vyčistenie zdroja pitnej vody, úprava rieky Hron, osadenie rúry, pri ktorej sa zreguloval potok a zlepšil prejazd na cestu do poľa. Poskytovali súčinnosť a následné podávanie správ o starostlivosti o maloleté deti v rámci opatrení na predchádzanie vzniku psychického, fyzického a sociálneho vývinu detí pre ÚPSVR SR.

Poradenská činnosť sa realizovala v oblasti sociálnej (koordinácia preberania PnD, ktorých osobitným príjemcom je OcÚ Pohorelá, vybavovanie rôznych príspevkov z ÚPSVR Brezno, spolupracovali s referentkami úradu pri riešení kontaktov UoZ na úrade, dokladov k vyplácaniu pomoci v hmotnej núdzi a iných dávok, spolupracovali s oddelením SPOD a SK v rámci vykonávaných opatrení zameraných na zlepšenie plnenia PŠD a starostlivosti o maloleté dieťa), v oblasti zdravia (komunikácia s obvodnými ako aj odbornými lekármi a pomoc pri objednaní na rôzne lekárske vyšetrenia).

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

[www.esf.gov.sk](http://www.esf.gov.sk) [www.employment.gov.sk](http://www.employment.gov.sk) [www.ia.gov.sk](http://www.ia.gov.sk)

**Počet klientov KC : 279**

**Počet aktívnych klientov v mesiaci máj 2021: 150**

**Vypracoval:** Mgr. Ivana Vojtko Kubandová

**Pozícia:** OG KC

**Dátum:** 01.06.2021